

节约用电

空调温度请控制在

26℃以上

# 方捷督查镇村污水处理设施建设及运行情况

本报讯(全媒体记者 刘娟 汪翔)9月29日上午,市委书记方捷以“四不两直”方式督查部分乡镇镇村污水处理设施建设及运行情况。

“目前的氮、磷、COD数据什么样?”“出水情况怎么样?”“淤泥怎么处理的?”方捷首先来到中堡镇污水处理

厂,实地察看了在线监测室、集水井、出水口、污泥处置池和新增的一体化设备。方捷指出,污水处理设施建设涉及千家万户,是关乎群众切身利益的民生工程,相关单位要高度重视,持续完善运行和管理机制,加大日常监管力度,不断提高在线监测水质的能力和水平,

通过动态管理、跟踪调整,不断提高设备工作效率和污水收集处理能力,实现污水处置全程达标。

千垛镇污水处理厂当前正处于土建阶段。在详细了解了工程进展及管网铺设对接情况后,方捷表示,污水管网属于隐蔽工程不易返修,施工方和乡镇部

门要强化对接,做好配合,结合道路、绿化、杆线改造等工程建设以及后续运维问题,因地制宜、科学实施,力争以最优的方案、最低的投资成本,覆盖最大面积、服务最多人口,确保污水处理厂建成投运后能取得最好的社会效益。

# 我市召开创建全国文明城市推进会

本报讯(全媒体记者 徐冬梅 管新宇)9月29日上午,我市召开全国文明城市创建推进会,会议以视频会议形式召开。

会上,大家观看了《全国文明城市创建第三方测评纪实》问题视频。市委常委、宣传部部长陈林峰通报创建测评情况;软件组、秩序组、督查组和硬件组分别发言。

市长殷俊要求,要思想不松,认清创建的“形”和“势”。创建的“形”,主要体现在第三方测评结果;创建的“势”,主要体现在测评形势上和竞争态势上,逆水行舟,不进则退,慢进也是退。要力度不

减,统筹工作的“攻”和“守”。“攻”,就是要破难点、强弱项;“守”,就是要抓重点、快提升。要打造重点点位、完善网申资料、做好问卷调查,工作中要注意方式方法,切忌简单化、形式化,加强对群众的正向引导,宣传积极的工作成效,尽最大努力赢得群众好评。

殷俊强调,要责任不空,锤炼作风的“严”和“实”。全市上下要坚持“一盘棋”,把责任细化量化、落实到岗到人,抓实落细各项工作,努力在这场大考中交出一份群众满意的高分答卷。作风要实。四大组要统筹调度面上创建工作,抓好全国文明城市创建三年行动计划的

推进和本年度“六整治六提升”项目的实施。市挂钩党政负责人要坚持一线工作法,率先垂范,加强对挂钩乡镇、包保点位的督促指导,推动创建任务落到实处。创建办要勇担主责,充分发挥牵头抓总作用,把创建任务进一步细化、量化、具体化,逐项任务倒排时间,做到有目标任务、有工作职责、有标准要求、有完成时限,一项一项抓落实,一项一项抓达标。各板块要担负起全面兜底的责任,特别是党政主要领导要认真履行第一责任,做到守土有责、守土负责。各包保单位要严格执行包保挂钩联系制度,压实责任、同向发力,定人定岗定职责,

确保干部在一线工作、问题在一线解决、作风在一线转变,共同推动各项创建工作落到实处。同时,督查要严。市创建办要组织力量,深入每条街道、每个小区、每所学校、每家商场开展拉网式督查,对发现的问题责令整改、限时办结。市效能办要开展常态化督查和专项督查,推动创建工作走深走实。

市领导常冬海、汪园、刘汉梅、沈德才、王晓秋、戴金龙、张冬根、明冠、王福全参加会议。

创建进行时

# 全市秋季秸秆禁烧禁抛暨综合利用工作会议要求 坚决打好秋季秸秆“双禁”硬仗

本报讯(全媒体记者 徐冬梅 管新宇)9月29日上午,市委、市政府以视频会议形式专题召开秋季秸秆禁烧禁抛暨综合利用工作会议,贯彻落实泰州市秋季秸秆“双禁”会议精神,动员全市上下紧起来、动起来、快起来,扎实抓好秋季秸秆禁烧禁抛和综合利用工作。

会上,副市长王晓秋就秋季秸秆禁烧禁抛和综合利用工作进行工作部署。相关部门单位作表态发言,各乡镇(街道)、开发区签订并递交目标承诺书。

市长殷俊指出,要充分认识到“双禁”工作的重要性、紧迫性,坚决做到“不着一把火,不冒一处烟,不污一条

河”,做到“秸秆不抛河,监测零火点,督查零通报”。各乡镇(街道)、开发区、各部门要进一步提高政治站位,切实增强政治敏感性,打起十二分精神,坚决打好秋季秸秆“双禁”这场硬仗,努力让空气更清新、水质更清澈、环境更优美、群众更满意。

殷俊要求,要坚决打好秋季秸秆“双禁”翻身仗。要坚持人防技防并重,既要用好大数据,强化科技赋能,提高巡查的精准度;又要坚持铁脚板,保持市、镇、村、组24小时值班体系高位运转,深入田间地头,加大巡查力度,织密秋季秸秆“双禁”的防火网。

市双禁办要发挥好牵头抓总的的作用,加强业务指导和工作督促。要坚持还田离田并重,关于还田,各乡镇(街道)要从机具保障、还田技术等实际出发,稳妥推进稻草秸秆还田,市、镇两级农机(农技)人员要逐一踏田,加强指导,确保还田质量。关于离田,要坚持“严、细、实”的原则,抓紧完善试点乡镇秋季秸秆离田采购服务手续,提前组织离田机械设备调运,确保数量充足。

殷俊要求,要坚持宣传疏导并重。要通过宣传,把科学处理秸秆的方式方法“吹入寻常百姓家”,让“不敢烧、

不愿烧、不想烧”的理念深入人心。要用好宣传车、一封信、广播、标语等传统方式,借助微信、抖音等新媒体,以通俗易懂的形式,向广大农民群众普及禁烧禁抛的法律法规和处置要求,做到各村各户、人人皆知。同时,要在规范收集秸秆的基础上,引导农民群众发扬首创精神,开拓秸秆综合利用新途径。如采取畜禽养殖、食用菌生产、草帘草绳编织等方式,高效利用秸秆,确保每一块田的秸秆都有明确的综合利用途径,同时要坚持奖励与处罚并重。

市委副书记常冬海主持会议。

# 市政协召开十四届二次主席协商会议

本报讯(全媒体记者 韩 婷)9月28日下午,市政协召开十四届二次主席协商会议,围绕“社会组织参与城市社区治理”进行专题协商。

会上,副市长戴金龙通报了我市社会组织参与城市社区治理情况;市政协社会法制委汇报了前期调研情况;几位主席、委员代表分别从不同角度进行了协商发言,并提出了坚持党建引领、夯实发展基础,科学规划管理、调优运行质态,加强要素保障、助推快速发展,强化协同联动、激发基层活力,发挥监管合力、确保健康发展等方面的意见和建议。

据了解,我市现有注册登记社会组织1728个,其中民办非企业单位1105个、社会团体622个、基金会1个,主要分布在养老、农业、文化、教育、卫生、助残、

工商、慈善、社会工作等领域。当前,全市每万人拥有社会组织数11个,超额完成省高质量考核目标(每万人拥有社会组织数8个)。社会组织管理实行业务主管单位和登记管理机关(市民政局)双重管理为主,涉及的业务主管单位共有50家。

市政协主席徐立华表示,近年来,市委、市政府创新社会治理体制,改进社会治理方式,通过政府购买服务、设立项目资金、建立城市社区社会组织综合服务平台等措施,为社会组织提供活动场地、活动经费、人才队伍等方面支持,积极拓展社会组织参与城市社区治理渠道,初步构建了共建共治共享的社会治理格局,但仍存在着发展能力相对有限、服务形式较为单一、政府购买服务机制不够

完善等方面的问题。他要求,培育和壮大社会组织参与社会治理是大势所趋,要当好“引导者”;要正确看待当前社会组织发展运行过程中的问题,当好“监管者”;要给予社会组织充分的政策及各类资源要素保障,当好“支持者”。政府和相关部门要加强调查研究,积极主动作为,加大社会组织培育扶持力度,积极营造支持社会组织发展的浓厚氛围。广大政协委员也要更多地关注社会组织发展,通过提案或社情民意信息等方式,深入调研、献计献策,提出更加有分量、有价值的意见建议,助力提升城市社区治理规范化、精细化水平。

市政协副主席刘忠主持会议。

市政协领导刘春龙、丁永明、刘玲洁、黄荣、邹祥龙、王福全参加会议。



9月29日,由市委宣传部、市文联主办的“新时代颂”2022江苏美术摄影主题联展暨兴化市“喜迎二十大 奋进新征程”主题书法作品展在市博物馆开幕。本次展览时间为9月29日至10月13日,在喜迎二十大的同时,为全市欢度国庆献上文化大餐。 卞月伟 摄